

Razpis natječaja.

C. kr. je ministarstvo poljudjelstva dozvolilo odlukom 5. decembra 1899. br. 26.747,2244 za školsku godinu 1900-1901. jedan stipendij godišnjih 300 K za djevojke hrvatske ili slovenske narodnosti iz Primorja, koje hoće da polazu gospodinjstvu školu c. kr. kmetijske družbe kranjske.

Moliteljice za ovaj stipendij imaju podnesli svoje molbenice podpisanom namjestništvu do 1. septembra 1900.

Molbenicam valja dodati:

1. Krstni list; za upis u spomenutu školu treba dovršenih 16. godina; iznimice u posebnog izbira vrednih slučajevih se može dovoliti upis mladjih učenica;
2. lječnička svjedočba o dobrom zdravlju.
3. svjedočba o imetku i o gospodarskih odnosajih moliteljice;
4. občinska svjedočba o dobrom ponašanju, podpisana i od župnika;
5. obveza, da će moliteljica točno i svjestno obavljati sva djela, što se budu njoj naložila te da će strogo se ravnati po kućnom redu.
6. Zbog ustupa u spomenutu školu moliteljica mora dokazati, da znađe čitati, pisati i računati.

Školska godina počne 1. oktobra 1900.

Od c. kr. namjestništva.

U Trstu, dne 6. junija 1900.

Tršćansko-istarsko Hodočašće u Rim.

Vjerni Katolici!

Sveti Otac papa Lav XIII. zove nas k sebi u Rim, da zadobimo oprostjenje svete godine, i da tim svečano zaključimo XIX. stoljeće, koje izliče, te da se pripravimo za nastup novoga dvadesetoga stoljeca.

Pa dobro, pohrliimo pobožno u Rim, k viecnomu gradu, k priestolnici katolicizma, k grobovom svetih Petra i Pavla, poglavica apostolskih, da ućvrstimo našu vjeru, da što tlesnije prionemo u nepogriješivu Stolicu Namjestnika Kristova, da posjetimo moći svetih mučenika, da zadobijemo na njihovih grobovih u drevnih Katakombah nove sile proti neprijateljem vjere i kršćanske krieposili.

Da se laglje zadobije Jubilej i omogući posjet svetoga Grada, ustrojio se Odbor, koji pripravlja

Hodočašće u Rim

sa sledjećim razporedom:

1. K Hodočašću pozvani su svi vjerni Katolici Trsta i Istre, radi česa se imenuje Tršćansko-istarsko Hodočašće.

2. Odlazak je ustanovljen dne 26. agusta po podne.

3. Svi hodočašćnici putovati će zajedno do Rima.

4. U Rimu moći će se svatko zadržati više ili manje dana polag volje; na povratku pako moći će posjetiti Svetišta u Loretu i u Asizih.

5. Cjene za tamo i natrag, to jest iz Trsta u Rim, a iz Rima u Loret i Asize do Trsta, jesu sledjede:

34 kruna za treći razred,

58 kruna za drugi razred.

6. Za trošak za hranu i stan skrbili će sami hodočašćnici, u ostalom Odbor će nastojati, da im zadobije u tom pogledu sve moguće polaksice.

7. Koji želi pridružiti se Hodočašćnikom, neka se oglašuje prije biskupskoj Kuriji u Trstu, ili prečastnomu porečkomu kanoniku Monsinjoru E. Pahoviću.

Katolici!

Okoristite se ovom liepom prigodom: sa malenim troškom moćete posjetiti Viečni Grad, lice u lice gledati velečicnu osobu Lava XIII., i primiti Apostolski Blagoslov. Pohrliite mnogobrojno sledede druge Biskupije Austrije i svega svieta, koje su već poslale u Rim na hiljade svojih zastupnika. Trst i Istra neka se pozivu odazovu.

U Trstu, dne 10. junija 1900.

Odbor.

Oglas jeftimbe!

Daje se na obće znanje, da će se u četvrtak dne 26. junija 1900. u 10 sati prije podne, u kući podpisanoga občinskoga glavara u Bojnškomu polju selo Mandići kbr. 137, obdržavati:

Javna jeftimba za gradnju crkvenoga tornja (zvonika) kraj župne crkve u Vranji.

Svekolike radnje proračunane su na K 4439.44.

Dostalac imati će da položi u ovu občinsku blagajnu deset postotnu jamčevinu (vadum) čitave proračunane svote.

Ostali uvjeti jeftimbe, kao što i gradjevni nacrti i troškovnik, razvidni su svakomu u ovomu občinskomu uredu za vrieme uredovnih sati.

Občinsko glavarstvo:

(M. P.) glavar
Burečić.

Svieće od pčelinjeg voska sa jamčevinom od K 2000

preporučam k svetčenstvu, crkvenim upravam i slavnomu općinstvu uz cijenam: Ly po K 4.90

Vostena svieće i duplire I (austrijski sastav)

Svieće i duplire I (talijanski sastav)	3—
Svieće i duplire II	2.40
Tamjan lacrima I	2.40
" II	2—
granis	1.20
Povošteno platno za ollare	2—

Stjenji i stakla za vječno svjetlo po običnoj su cieni.

Naruče u vrijednosti od 20 K napried, pošiljem franko. — Pri točnoj uplati dajem popust od 2%.

Sa odličnim stovanjem
J. KOPAČ,
Ulica sv. Antona 7. Gorica.

Kupujte samo Cirilo-Methodijske žigice!

Jedini

IZVOZ NARAVSKOG VIŠKOG VINA

crnog i biećog ponajboljih vrsti.

MARIJA MARDEŠIĆ

trgovina i izvoz vina u Puli (Istra).

Cijenici šalju se na zahtjev badava i prosto poštarine.

Podpisani preporuča p. n. občinstvu u Puli, osobito pako veleč. gg. svećenicima, učiteljima itd. iz okolice

svoj krojački posao

na glavnom trgu (Foro) br. 6 u Puli, u prvom katu.

U zalihu imade na izbor raznovrstne najmodernije tkanine za odieła, koja izvršuje točno po mjeri.

Anton Klement, krojački majstor.

L. Malitzky

Pela, Via Sergia 65. - urar i srebrnar - Pola, Via Sergia 65.

preporuča

bogatuu zalihu

žepnih i sobnih satova raznih kovina i vrsti, dalje svakovrstnih zlatnih i srebrnih stvari, n. pr. prstena, nausnica, narukvica, lanaca, igala, gumba itd., sve najprikladnije

za darove o priliki sv. potvrde (berme).



Knjigotiskara i knjigovežnica

J. Krmpotić i drug.

U PULI

prima sve u knjigotiskarsko-knjigovežku struku spadajuće radnje koje izvršuje brzo i ukusno.

Zaliha svijuh tiskаница za župne i občinske urede, kao takodjer pisaćeg papira.

Preporuča se toplo rodoljubom u Istri i u drugih pokrajinah.

Sve tiskanice

za štedovna i zajmovna družtva u obće

preskribljuje točno, brzo i jeftino.

Opazuje se, da tiskara preskribljuje sve tiskanice, koje se rabe, bez da bi joj to; stranka naznaćivala, to jest sve, što je za početak poslovanja potrebno; bilječuje takodjer knjige itd.